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SOLICITUD DE ADMISIÓN – 2019
1. Datos Personales:

Nombre:












Nº Pasaporte/CI/DNI:
Nacionalidad:




Nº Teléfono:
E-mail:





2. Currículum Vitae:










Indicar link, adjuntar impreso o archivo en formato pdf, max. 4 pags. 1 mb, indicando; datos personales, antecedentes educacionales, antecedentes laborales, participación en investigación y/o publicaciones.

3. Grados Académicos

Título de Licenciatura o Bachiller : 






 

Título de Magíster, Master o DEA : 








Cursos de Postgrado, Diplomados o Postítulos : 






Indicar área temática, duración, institución, país, año, y adjuntar copias simples impresas o archivos en formato pdf, max. 1 Mb. Se requiere grado de licenciado y experiencia de investigación, cursos de postgrado aprobados o grado de magíster. Si son expedidos fuera de Chile, deben ser legalizados. 

4. Exámenes de Ingles: 









Indicar link, adjuntar impreso o archivo en formato pdf  (debe justificar compresión escrita equivalente a Cambridge B-2, o realizar curso al primer año  de doctorado).

5. Trabajos escritos: 










Indicar link, adjuntar impreso o archivo en formato pdf al menos un trabajo escrito o artículo publicado, mencionando fechas y autorías (max. 4 Mb., 12 paginas, formato carta/oficio)

6. Referencias: 










Indicar link, adjuntar impreso o archivo en formato pdf de carta de recomendación de al menos un profesional o académico relevante, incluyendo fecha, cargo y vinculación laboral.

7. Dedicación: 











Debe indicar la fuente estimada de financiamiento para la dedicación al programa de 33 hrs. semanales; con una declaración personal, adjudicación de becas o respaldos de entidades.

8. Propuesta: formulación preliminar de tesis, indicando tema y académico tutor propuesto, considerando listado recomendado.
Se podrá solicitar entrevista personal o por videoconferencia, así como documentación adicional. 
Entregar antes del 8 de Noviembre del 2018 en Avda. Collao 1202, Concepción, Chile o enviar al mail dau@ubiobio.cl, max 4 Mb por mensaje (confirmar recepción).

Cantidad de documentos adjuntos: 
Fecha de Recepción:


Numero:


Propuesta de Admisión

Documento escrito entregado en pdf (max. 4 pag. 1 Mb), abordando los siguientes aspectos; 

1 Trayectoria: resumen de la experiencia personal y motivación que conducen a la formación doctoral y al tema de interés, mencionar actividades realizadas previamente y proyecciones posteriores (aprox. 1 pag.).
2 Propuesta: planteamiento preliminar de un objetivo de investigación, en el tema propuesto según listado, indicando condiciones generales basado en documentos o estudios previos, y aspectos novedosos a desarrollar, casos de aplicación, nuevos procedimientos de análisis y/o soluciones innovadoras. Con referencias bibliográficas (en norma ISO 690). Puede incluir gráficos o imágenes de resolución media (aprox. 2 pag.). 

3 Desarrollo: relación con actividades laborales o proyectos en curso que facilitarían realizar el tema propuesto, nuevas técnicas o laboratorios utilizables. Indicar situación de dedicación durante el doctorado y modalidad presencial o semi-presencial (aprox. 1 pag.).
La propuesta y antecedentes curriculares se analizan según pertinencia, coherencia y potencial, en escala 1 a 5 más comentarios, por dos docentes del programa y se ponderan por el Comité Académico del Doctorado, en la selección de postulantes para matrícula según las vacantes y distribución de temas.

Temas y tutores recomendados
Línea de Desarrollo Urbano

Cultura y arquitectura de Latinoamérica y sus protagonistas durante el siglo XX exclusivamente, a partir de los medios de comunicación y los archivos documentales. Investigación, estudio y análisis teórico de la arquitectura latinoamericana y patrimonial a partir de recursos archivísticos y documentales. Dra. Patricia Méndez González (pmendezg@ubiobio.cl)
Estudios sobre Paisaje, Morfología Urbana, Participación, Cartografía y Fotografía, particularmente en ciudades medias latinoamericanas. Dr. Ignacio Bisbal Grandal (ibisbal@ubiobio.cl)
Línea Edificación Sustentable

Aplicación de indicadores ambientales en el Análisis de Ciclo de Vida (ACV) de soluciones constructivas y tipologías de edificación; optimización de condiciones de diseño basada en la aplicación de tecnologías informáticas en la arquitectura; Building Information Modeling (BIM) y/o  construcción impresa con medios robóticos y mezclas cementicias, para la sustentabilidad de las edificaciones. Dr. Alejandro Martínez Rocamora (amartinez@ubiobio.cl)
Desempeño energético-ambiental de Edificaciones. Estrategias pasivas de Eficiencia energética en la Arquitectura. Dra. Paulina Wegertseder (pwegertseder@ubiobio.cl).
